
ЗВІТ 
про  виконання  плану  роботи  Полтавської  обласної 
державної  адміністрації  за  ІV  квартал  2018  року 

 
Упродовж IV кварталу 2018 року робота обласної державної адміністрації 

спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

На сесіях обласної ради були розглянуті питання, передбачені планом роботи 
облдержадміністрації, зокрема про внесення змін до Програми сприяння залученню 
інвестицій, розвитку економічного співробітництва та формування позитивного 
іміджу Полтавської області на 2017-2020 роки          (зі змінами); про внесення змін до 
Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони 
навколишнього природного середовища Полтавської області в 2018 році; про 
внесення змін та доповнень до Обласної цільової програми національно-
патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки; про внесення змін до 
обласної Комплексної програми соціального захисту і соціального забезпечення 
населення області на          2013-2020 роки; про внесення змін до Програми розвитку 
та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на 
період до 2020 року; про внесення змін та доповнень до обласної Програми з 
оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки; про Програму економічного і 
соціального розвитку області на 2019 рік та виконання Закону України від 23.03.2000 
№ 1602-ІІІ; про Комплексну програму розвитку малого та середнього підприємництва 
у Полтавській області на 2017-2020 роки тощо. 

Також з урахуванням пропозицій депутатів обласної ради було проголосовано 
обласний бюджет на 2019 рік. 

Розглянуто ряд звернень депутатів обласної ради до Президента України, 
Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України та центральних органів 
виконавчої влади з актуальних питань. 

Погоджено кандидатури кращих представників громади області для 
нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України. 

У ІV кварталі 2018 року на 7 нарадах у голови облдержадміністрації розглянуто 
20 питань, дано 87 доручень.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні 
питання. Наприклад, про підсумки соціально-економічного розвитку області за 7 
місяців 2018 року; про стан техногенно-екологічної безпеки, надзвичайні ситуації та 
небезпечні події, які виникли на території області; про стан виконання Комплексної 
програми розвитку малого і середнього підприємництва у Полтавській області на 
2017-2020 роки; про активізацію роботи в області щодо легалізації заробітної плати 
та зайнятості населення; про розроблення та впровадження містобудівного кадастру 
Полтавської області; про стан продажу на земельних торгах прав оренди на земельні 
ділянки сільськогосподарського призначення державної власності на території 
області; про стан впровадження інвестиційних проектів у агропромисловому 
комплексі області в 2018 році; інформація щодо підключення інтернет-послуг до 
соціально значущих місць у районах; про стан виконання централізованих заходів 
щодо надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет; про стан виконання 



регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та 
запобігання їх виникненню на 2017-2020 роки у 2018 році; про стан призначення 
житлових субсидій на опалювальний період 2018/19 року; про епідситуацію щодо 
захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції та додаткові заходи 
боротьби з ними в області; про стан розвитку інклюзивної освіти та створення 
інклюзивно-ресурсних центрів на території області; про стан експлуатаційного 
утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення області 
в осінньо-зимовий період 2018 року; про хід реалізації в області пілотного проекту із 
залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб 
„Рука допомоги”; про забезпечення в області комплексного інтегрованого підходу до 
подолання домашнього насильства, надання всебічної допомоги постраждалим 
особам та утвердження ненасильницького характеру приватних стосунків. 

Упродовж ІV кварталу 2018 року найбільше розглянуто питань про надзвичайні 
події та ситуації, які виникли на території області. 

Проведено розширене засідання колегії обласної державної адміністрації. 
Розглянуто питання про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2018 року 
та основні завдання з виконання Обласної програми з оздоровлення та відпочинку 
дітей на 2015-2019 роки в 2018 році; про стан свободи слова в Полтавській області 
відповідно до Указу Президента України від 09.12.2000 № 1323/2000 „Про додаткові 
заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого 
утвердження свободи слова в Україніˮ; про розгляд звіту Рахункової палати про 
результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій. 

За результатами розгляду питань видано 1 розпорядження голови 
облдержадміністрації, дано 8 доручень. 

Проведено засідання Ради регіонального розвитку. Розглянуто питання  про 
перспективний план розвитку Полтавської області на 2019-2021 роки;  про 
впровадження реформи децентралізації та реалізацію інфраструктурних проектів 
об’єднаних територіальних громад; про впровадження інноваційних проектів у 
Гадяцькому районі. 

Протокольне рішення за результатами засідання Ради регіонального розвитку 
від 27.11.2018 надіслано відповідальним виконавцям. 

Відбулися засідання новостворених районних і міських Рад регіонального 
розвитку, зокрема у 25 районах, 6 містах обласного значення, а також у 37 ОТГ.  

Під час засідань ухвалено Перспективні плани розвитку території на 2019-2021 
роки. 

Також було проведено обласну координаційну раду з питань формування 
бюджету на 2019 рік.  

Інформацію та розгорнуті репортажі про зазначені заходи оприлюднено на 
офіційному веб-порталі облдержадміністрації, сайтах райдержадміністрацій, 
обласного комунального інформаційного агентства „Новини Полтавщиниˮ, офіційних 
сторінках облдержадміністрації, райдержадміністрацій у мережі Facebook, а також у 
місцевих друкованих засобах масової інформації.   



Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на нарадах розглянуто питання: про внесення змін 
до Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 2018-
2020 років; про підготовку матеріалів на засідання Координаційної ради з підтримки 
та розвитку об’єднаних територіальних громад Полтавської області; про питання 
охорони культурної спадщини; про актуальні питання щодо  роботи з персоналом в 
обласній та районних державних адміністраціях; про моніторинг показників 
заробітної плати та стану її виплати в галузі сільського господарства; про хід 
ідентифікації та паспортизації об’єктів, які становлять потенційну загрозу 
виникнення надзвичайних ситуацій; про основні питання захисту інформації, 
організацію функціонування служби технічного захисту інформації та аналіз стану 
інформаційної безпеки в інформаційно-транспортній системі пенсійного фонду 
України; про запобігання загибелі людей на водних об’єктах області в зимовий період 
та готовність аварійно-рятувальних служб області до дій за призначенням; про 
підсумки результатів проведення заходів з підготовки органів управління та сил 
цивільного захисту в 2018 році, навчання керівного складу та фахівців з цивільного 
захисту; про  проведення  в області аудиту використання земель 
сільськогосподарського призначення. 

Проведено семінари з питань функціонування Державного реєстру виборців та 
щодо практичного застосування норм чинного законодавства, а також з питань 
забезпечення осіб з інвалідністю та інших категорій громадян технічними та іншими 
засобами реабілітації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих 
учасників антитерористичної операції, осіб з інвалідністю загального захворювання 
та з дитинства, з питань соціального захисту дітей. Відбувся і методичний семінар-
нарада на тему: „Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 
державної політики та вирішенні питань місцевого значення в умовах 
децентралізації”. 

Відбулася інформаційна сесія для представників громад краю щодо їх участі в 
Програмі „U-LEAD з Європоюˮ за напрямком поліпшення якості надання 
адміністративних послуг для населення. 

Вжито заходів щодо дотримання виборчих прав громадян. Так, 23.12.2018 в 
області відповідно до Постанови Центральної виборчої комісії України від 12.10.2018 
„Про додаткові вибори депутатів сільських, селищних рад 23 грудня 2018 рокуˮ 
відбулися перші місцеві вибори місцевих голів та депутатів у Опішнянській ОТГ 
Зіньківського району, Чорнухинській ОТГ Чорнухинського району, Краснолуцькій 
ОТГ Гадяцького району. За попередніми результатами головами ОТГ обрано 
самовисуванців – В.Романенка (Краснолуцької ОТГ); О.Василенка (Чорнухинської 
ОТГ); М.Різника (Опішнянської ОТГ). 

Упродовж кварталу в Полтавському обласному центрі перепідготовки та 
підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, державних підприємств, установ і організацій підвищили 
кваліфікацію 588 державних службовців органів виконавчої влади. 

Проведено комплексну перевірку стану здійснення виконкомом 
Горішньоплавнівської міської ради делегованих повноважень органів виконавчої 
влади. Перевірено роботу Чорнухинської райдержадміністрації з організації 



контролю за здійсненням виконавчими комітетами сільських, селищних та міських 
(міст районного значення) рад делегованих повноважень органів виконавчої влади. 
Відбувається постiйний аналiз aктів виконавчих комітетів мiських рад міст обласного 
значення, прийнятих з питань здiйснення делегованих повноважень органiв 
виконавчої влади. 

Голова облдержадміністрації В.Головко провів  штабні тренування на тему: 
„Координація діяльності органів управління під час переведення територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області з 
режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий 
періодˮ. Перевірено, як працює система оповіщення під час переходу з мирного часу 
на особливий, відпрацьовано дії в надзвичайних ситуаціях та взаємодію між органами 
управління. 

За участю заступника Міністра соціальної політики України Н.Федорович 
відбулося засідання моніторингової групи з питань перевірки стану виконання 
облдержадміністрацією Закону України „Про протидію торгівлі людьмиˮ. 

Обговорено шляхи збільшення експорту з України до Канади та інвестицій з 
Канади до України, регіональні особливості залучення інвестицій, історії успіху з 
реалізації інвестиційних проектів під час форуму „Діалогова платформа: 
#Полтавщина інвестиційнаˮ за участю головного експерта українсько-канадського 
проекту „Партнерство для розвитку містˮ (ПРОМІС) І.Лєпьошкіна, представників 
Канадсько-Української Торгової Палати, Офісу із залучення та підтримки інвестицій 
UkraineInvest, органів місцевого самоврядування Полтавської, Вінницької та 
Запорізької областей. 

Проведено робочу зустріч з представниками фінської компанії „Ferroplan Oyˮ, 
яка виробляє системи установок переробки твердих побутових відходів. Зокрема 
обговорено питання щодо можливої співпраці у частині ефективного та екологічного 
поводження з твердими побутовими відходами у Пирятинському районі. 

В області з робочою поїздкою перебувала Голова Всеукраїнської благодійної 
організації „Благодійний фонд Порошенкаˮ М.Порошенко, яка зустрілася з головою 
облдержадміністрації В.Головком та взяла участь в урочистому відкритті 
„Інклюзивно-ресурсного центру „Надіяˮ виконавчого комітету Омельницької 
сільської ради Кременчуцького району. Потому відбулося підписання Меморандуму 
про співпрацю між обласною державною адміністрацією та благодійною організацією 
„Благодійний фонд Порошенкаˮ. 

Начальник Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області 
В.Чувпило зустрівся з керівниками обласних громадських організацій учасників 
АТО. Було розглянуто питання „Про забезпечення учасників антитерористичної 
операції, що проживають на території області, відповідними земельними ділянками за 
рахунок земель державної власності сільськогосподарського призначенняˮ та 
презентовано альбом із зарезервованими ділянками для учасників бойових дій, яких 
вистачить на     170 бійців. Також були визначені пріоритети та перспективи 
подальших дій щодо забезпечення учасників АТО та ООС відповідними земельними 
ділянками. 

До Дня Гідності та Свободи відбулося покладання квітів до могил загиблих 
учасників АТО на Алеї Героїв Центрального міського кладовища м. Полтави. 



Панахиду за загиблими провів архієпископ Полтавський та Кременчуцький УПЦ КП 
Федір. На площі поблизу приміщення облдержадміністрації відбулися пам’ятний 
мітинг, вшанування пам’яті загиблих учасників подій Євромайдану, покладання 
квітів до меморіальних знаків Героям Небесної Сотні та загиблим учасникам АТО. 
Цього ж дня аналогічні заходи відбулися в усіх містах та райцентрах області, селищах 
та більшості населених пунктів краю. 

У с. Мгар Лубенського району біля Меморіалу скорботи „Голодомор-33ˮ 

відбувся Меморіальний захід до 85-х роковин Голодомору в Україні. Поминальне 

богослужіння провів архієпископ Полтавський та Кременчуцький УПЦ КП Федір, 

присутні вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання та поклали квіти. У 

Полтаві до Дня пам’яті жертв голодоморів за участю архієпископа Полтавського та 

Кременчуцького УПЦ КП Федора відбулися скорботний мітинг, Всеукраїнська 

хвилина мовчання та масова Хресна скорботна хода „Запалімо свічуˮ. Завершилися 

заходи панахидою за невинно убієнними в роки Голодоморів у Свято-Успенському 

кафедральному соборі Полтави. Всього в області проведено 628 заходів до Дня 

пам’яті жертв голодоморів, у яких взяли участь понад 71200 осіб. 

За участю представників обласної влади, голови обласного осередку 

Всеукраїнського товариства імені Т.Шевченка „Просвітаˮ М.Кульчинського, 

активістів-просвітян, громадськості проведено урочистості та святковий концерт з 

нагоди 150-ї річниці з дня створення вищезазначеної громадської організації.  

Відбулося покладання квітів до пам’ятного знака жертвам аварії на 

Чорнобильській АЕС. 
Під час засідання Громадської ради при облдержадміністрації, яке провів 

керівник дорадчого органу В.Голуб, розглянуто питання: про дотримання прав осіб з 
інвалідністю згідно Конвенції про права осіб з інвалідністю в умовах децентралізації, 
про виконання у 2018 році заходів обласної Комплексної програми соціального 
захисту та соціального забезпечення населення області, про соціальний захист 
інвалідів, учасників бойових дій, ветеранів, сімей загиблих, про делегування 
представників Громадської ради при облдержадміністрації  до складу ініціативної 
групи з обрання нового складу громадської ради при Полтавській 
облдержадміністрації на термін каденції 2019-2020 роки, про погодження 
Орієнтовного плану консультацій з громадськістю структурними підрозділами 
облдержадміністрації на 2019 рікˮ. 

За участю голови облдержадміністрації В.Головка, голови облради 

О.Біленького відбулася урочиста передача 25 автомобілів підвищеної прохідності, 

придбаних для  використання у роботі дільничних лікарів сільських амбулаторій, які 

будують в області.  

Лохвицькій центральній районній лікарні урочисто передано медичне 

обладнання, придбане за кошти фонду розвитку територій з обласного бюджету, для 

надання першої невідкладної медичної допомоги жителям району – 

гістерорезектоскоп, помпу та інше медичне обладнання. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 

розглянуті в порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 

знаходяться у стані виконання. 



Облдержадміністрація спрямовує свою діяльність на реалізацію вирішення 

питань соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та 

громадськістю, залучення громадян до формування та реалізації державної політики.       
  

 


